

Екологічна катастрофа поблизу Рівного: депутат Олександр Курсик вимагає забрати отрутохімікати з Тинного

Мешканці Тинного б'ють на сполох і просять забрати з їхньої території контейнери з отрутохімікатами. За показниками, які відібрали там мешканці, рівень радіації біля контейнерів майже вдвічі перевищує норму. Сім бетонних ємностей знаходяться у полі, вони не загороджені.

Люди кажуть, що ці контейнери з'явилися тут п'ять років тому — у 2014, коли неподалік хотіли побудувати завод з переробки ртутних ламп. Тоді місцеві мешканці категорично виступили проти цього.

— Як нам пояснили, ці контейнери мали знаходитися у приміщенні складу отрутохімікатів. Два роки тому став відчутний запах. Мій будинок за 500 метрів звідси. Від цього запаху течуть сльози, дере в горлі, — розповідає місцева мешканка Лариса Зелінська. — Тут у нас паї, сад, пасовище, тваринний комплекс. Поряд будинки, житловий масив. Міська влада обіцяла розібратися й утилізувати ці контейнери, але через півроку зробили накриття і контейнери виставили просто на вулицю.

Я виступаю від громади мешканців Тинного і прошу міську владу та усі служби, які можуть



допомогти в цьому, утилізувати ці контейнери, забрати з нашої житлової зони.

За допомогою мешканці Тинного звернулись до депутата Рівненської міської ради Олександра Курсика.

— Нещодавно ми виїжджали сюди з місцевими мешканцями і побачили на власні очі, що тут усе розібрано, контейнери з отрутохімікатами не зберігаються належним чином. Вони просто стоять на землі, територія не обгороджена, доступ до контейнерів вільний. Деякі з них змінили свій колір. Наша позиція незмінна: ми закликаємо забрати їх звідси на відповідну територію, яка охороняється, — наголошує депутат Олександр Курсик.

Цю територію вже оглянули спеціалісти Головного управління ДСНС України у Рівненській області. На засіданні комісії техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій експерти вирішили провести дослідження ґрунту, повітря та самих контейнерів. Після цього привезти на місце металевий саркофаг і помістити у нього 7 бетонних блоків. Туди ж рятувальники пропонують помістити і 2 тонни отрутохімікатів, які зберігаються на території плодородсадника. Дослідження санепідемстанція має здійснити до 24 червня, тоді ж і проведуть ще одне засідання техногенно-екологічної комісії.

Рівненський журналіст і депутат отримав нагороду від Митрополита Епіфанія



Журналіст і депутат Олександр Курсик отримав почесну нагороду. На свято Трійці під час ранкового богослужіння у Свято-Воскресенському соборі отець Василь Рудницький вручив депутату Благословенну грамоту за заслуги перед Помісною Українською Православною Церквою.

Священик розповів про давню дружбу з рівненським журналістом. Також отець Василь розповів, скільки Олександр Курсик допомагає церкві.

Олександр Курсик прийняв нагороду зі словами: «Працював для Церкви, працюю і буду працювати!».